
令和2年度　学校評価（生徒）結果

質問項目
肯定的回答
の割合

あなたは、登下校時、バスなど公共交通機関で交通マナーに気をつけて行動していますか。 96.1%

あなたは、登下校時に事故防止に努めてますか。 94.3%

あなたは、学校行事を通して、心身共に成長できていると感じていますか。 91.0%

あなたは、学校の授業を通して、思考力が高まっていると思いますか。 89.3%

先生方の授業は、わかりやすいですか。 89.0%

先生方は、将来の進路のための学習や話をしてくれたり、相談の機会を作ってくれたりしていますか。 88.6%

あなたは、家族と会話を十分に行っていますか。 88.6%

先生方は、あなたの良さを認めてくれていると思いますか。 88.4%

あなたは、学校の教室やろうか、トイレ、運動場などは、安全で使いやすいと思いますか。 88.2%

先生方は、わかるまで丁寧に教えてくれていますか。 87.9%

先生方は、みなさん一人一人の気持ちを親身になって考え接してくれていますか。 86.8%

先生方は、いじめや問題があったとき、すぐに対応してくれますか。 86.6%

あなたは、将来の夢や進路を考えていますか。 85.7%

道徳の時間は、自分自身のことを深く考える時間となっていますか。 85.5%

あなたは、好き嫌いなく食事をしていますか。 85.3%

先生方は、教育目標や教育方針などをわかりやすく伝えてくれていますか。 82.0%

あなたは、学校のことを家庭で話したり、学校で配付されたプリントをきちんと渡したりしていますか。 80.5%

先生方は、家庭と連携協力しながら教育活動を進めていると思いますか。 80.0%

あなたは、自分が家庭や学校、社会で、役に立っていることがあると思いますか。 78.9%

あなたは、自分には良いところがあると思いますか。 78.1%

あなたは、自分の考えや意見を言うことが得意ですか。 70.2%

あなたは、睡眠時間をきちんととっていますか。 65.4%

あなたは、早寝・早起きができていますか。 60.1%


